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Občina  Pivka je nosilka Zlatega certifikata ISSO  za leto 2026. 

 

Pivka prejme zlati certifikat ISSO, ker se uvršča v zgornjo tretjino slovenskih občin glede na vrednost 

sestavljenega indeksa ISSO.  

Sestavljeni indeks ISSO je izračunan s pomočjo 54 kazalnikov, ki so razvrščeni na osem vsebinskih 

področij. Če pogledamo indekse za posamezna področja, je Pivka uvrščena izrazito nadpovprečno na 

treh področjih. Indeksa za okolje in življenjski standard imata vrednosti, ki Pivko uvrščajo v zgornjo 

desetino krajev pri nas. Glede na indeks za gospodarstvo je občina uvrščena v zgornjo četrtino krajev. 

Nekoliko manj ugodne vrednosti imajo indeksi demografije, trga dela in izobrazbe. 

 

Z vrednostjo sestavljenega indeksa ISSO 51,99 se PIVKA uvršča na 63. mesto. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Občina posebej izstopa pri treh kazalnikih: 

 

»Zeleni« proračun: 2.mesto 

Koliko je občina v petih letih porabile za varovanje naravne dediščine in za spodbujanje  obnovljivih 

virov energije. Prek izbora področij nam kazalnik nam pokaže porabo za »zelene namene« v ožjem 

pomenu besede. 

Za izračun smo uporabili petletno vsoto odhodkov s kontnih mest: 1206 (Spodbujanje rabe 

obnovljivih virov energije), 1505 (Ohranjanje biotske raznovrstnosti in varstvo naravnih vrednot) in 

1506 (Informacijski sistem varstva okolja in narave). Podatek je preračunan na prebivalca. 

V Pivki so za varovanje narave v ožjem pomenu besede v letih 696€ na prebivalca. Povprečje za 

slovenske občine je 44 evrov. Več so v ta namen porabili le še v Solčavi. 

 

Spodbujanje podjetništva: 4. mesto 

Proračunska sredstva porabljena za spodbujanje malega gospodarstva v petih letih, preračunana na 

prebivalca. 

V Pivki so za spodbujanje podjetništva v merjenem obdobju porabili 694 evrov na prebivalca. 

Povprečje za 212 občin je 79 evrov.  

 

Zmanjševanje količin odpadkov: 8. mesto 

Za koliko odstotkov se je spremenila količina zbranih odpadkov v kraju v petih letih?  

V Pivki so se količine zbranih odpadkov zmanjšale za 23 odstotkov. Na ravni vseh občin so se te 

količine v povprečju (žal) povečale in sicer za 10 odstotkov.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

8 PODROČIJ: VREDNOSTI SESTAVLJENIH INDEKSOV 

  Pivka UVRSTITEV SLOVENIJA razlika 

demografija 40,91 150 49,99 -18% 

učinkovitost 54,34 70 50,62 7% 

gospodarstvo 54,33 35 38,14 42% 

trg dela 41,10 160 46,85 -12% 

izobrazba 42,39 159 50,94 -17% 

življenjski standard 59,66 13 47,93 24% 

socialna kohezija 57,64 86 56,51 2% 

okolje 64,57 9 49,91 29% 
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OPIS PODROČIJ 

Demografski indeks je pokazatelj stanja in glavnih trendov na demografskem področju. Zajema 

kazalnike, povezane s številom in s starostno strukturo prebivalstva. Odvisen je od priseljevanja 

prebivalstva, naravnega prirasta, starostne strukture ter staranja prebivalstva. Vključuje štiri 

kazalnike. 

Indeks proračunske učinkovitosti zajema kazalnike, povezane z aktivnostmi občinske uprave, s 

pridobivanjem »kakovostnih« prihodkov in stopnjo finančne samostojnosti občine. Indeks je 

izračunan s pomočjo treh kazalnikov.  

Indeks gospodarstva kaže podjetniško dinamiko, ob tej pa relativno moč gospodarstva – torej moč 

glede na število prebivalcev. Indeks nam razkrije raven podjetniške klime, torej atraktivnosti kraja za 

podjetnike, ob tem pa tudi glavne razvojne trende na področju gospodarstva. Indeks je izračunan s 

pomočjo šestih kazalnikov. 

Indeks trga dela združuje kazalnike zaposlenosti prebivalstva in števila ter kakovosti delovnih mest v 

kraju. Osnovni kazalnik zaposlenosti prebivalstva dopolnjujeta indeks brezposelnosti in delež 

brezposelnih mladih. Ob relativnem številu delovnih mest indeks vsebuje tudi kazalnik o njihovi 

kakovosti, o deležu najzahtevnejših delovnih mest. Indeks vključuje 8 kazalnikov. 

Indeks izobrazbe vključuje kazalnike, povezane z izobrazbeno strukturo, s študijskimi aktivnostmi 

prebivalstva in spodbudami občine za izobraževanje na terciarni stopnji. Posebno področje, 

vključeno v indeks, je beg možganov: kazalnik, ki nam pove, v kolikšni meri študijske aktivnosti 

prebivalcev vplivajo na izobrazbeno strukturo v kraju. Indeks je izračunan s pomočjo petih 

kazalnikov. 

Indeks življenjskega standarda zajema štiri skupine kazalnikov, s katerimi spremljamo stanje na 

področju splošne blaginje prebivalstva v kraju, stanovanjskega in zdravstvenega standarda ter 

dodatnih elementov, ki vplivajo na kakovost življenja v kraju. Indeks je izračunan s pomočjo 

dvanajstih kazalnikov. Indeks življenjskega standarda je izračunan nekoliko drugače od ostalih 

indeksov za področja, ki so izvedeni neposredno iz kazalnikov. Na področju življenjskega standarda 

so iz kazalnikov izračunani štirje sintetični indeksi za posamezne skupine, iz teh indeksov pa končni 

indeks za področje. Ti štirje sintetični indeksi so indeks blaginje, indeks zdravja, indeks 

stanovanjskega standarda in indeks aktivnosti. 

Indeks socialne kohezije pomaga oceniti povezanost prebivalcev v kraju in razširjenost »socialnih« 

(oziroma »asocialnih«) vzorcev vedenja. Indeks je izračunan s pomočjo šestih kazalnikov. 

Indeks okolja zajema po eni strani glavne (dosegljive) parametre stanja v okolju, po drugi pa 

aktivnosti občine, povezane z zaščito narave in zmanjševanjem škodljivih emisij. Indeks je izračunan s 

pomočjo desetih kazalnikov.  

 

  



ZVEZDASTI DIAGRAM: INDEKSI RAZVITOSTI, DINAMIKE SPREMEMB IN AKTIVNOSTI 

V sistemu ISSO so trije tipi kazalnikov. Kazalniki stanja opisujejo doseženo stopnjo razvitosti občine – 

združeni so v indeksu razvitosti. Dinamični kazalniki merijo spremembe na izbranih ključnih področij 

(indeks dinamike). Kazalniki aktivnosti prikazujejo aktivnosti občine (najpogosteje s pomočjo 

proračunskih sredstev) na izbranih področjih, posebej pomembnih za razvoj. Združeni so v indeksu 

aktivnosti.  
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ANALIZA ISSO IN MINI ANALIZA ISSO 

Celotna analiza ISSO je namenjena primerjalni oceni razvojnega položaja občine in jo tvori 54 

kazalnikov z osmih področij.  

Ob samih vrednostih kazalnikov analiza prinaša še uvrstitve občine v Sloveniji in regiji. Vrednost 

kazalnika primerja z različnimi povprečji ter z »zlatim standardom ISSO« - sintetičnim merilom, ki 

prikazuje odlično vrednost kazalnika v slovenskih razmerah.  Doslej je analiza ISSO podatke primerjala 

s povprečjem za Slovenijo in za regije – nova verzija analize (2025) podatke primerja še s tistimi za 

občine, podobne po velikosti in vrsti (mestne občine, mesta in podeželske občine). Nova verzije 

prinaša tudi časovno linijo: torej letno in petletno spremembo vrednosti posameznega podatka. 

Ob 54 kazalnikih prinaša analiza ISSO še sestavljene indekse za osem področij, tri dodatne indekse 

glede na tip kazalnika (analiza vsebuje tri vrste kazalnikov: kazalnike stanja, aktivnosti in razvojne 

dinamike) in končno sestavljeni indeks ISSO, ki z eno vrednostjo povzame celoten razvojni položaj 

občine. Vsako od osmih področij je predstavljeno tudi s povzetkom v zgoščenem tekstu in v grafični 

obliki. Kratek povzetek v uvodnem delu celotne analize prinaša opis glavnih prednosti in največjih 

razvojnih izzivov občine. 

Mini analiza ISSO prinaša zgoščen povzetek celotne analize. Osredotoča se zlasti na osem področij, 

kjer primerja položaj izbranega kraja s povprečjem za 212 občin. Ob tem prinaša izbor treh 

kazalnikov, kjer je položaj občine najmočnejši. 

PRIMERJAVA MINI ANALIZE Z ANALIZO ISSO 

  
Mini 
ISSO 

analiza 
ISSO 

indeks ISSO - vrednost DA DA 

uvrstitev DA DA 

primerjave*   DA 

grafični prikaz   DA 

Indeksi stanja, aktivnosti in razvojne dinamike - vrednost DA DA 

uvrstitev DA DA 

primerjave*   DA 

grafični prikaz   DA 

Indeksi za osem področij - vrednost DA DA 

uvrstitev DA DA 

primerjave*   DA 

54 kazalnikov vrednosti   DA 

uvrstitev   DA 

primerjave*   DA 

grafični prikaz   DA 

trije izbrani kazalniki s komentarjem DA   

   
* z zlatim standardom, s slovenskim in regijskim povprečjem, s tipom 
občine ter preteklimi podatki.   

  



 

  
 
 


